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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 1 00-02 
ACTA No. 155 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo - Valle del Cauca, siendo las 08:10 horas, del dieciocho (18) de 
noviembre de dos mil veintitrés (2023) - se reunió el Concejo Municipal de Yumbo - Valle del 
Cauca para realizar junta ordinaria del año 2023. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA 
LUNA. La Secretaria General Sra. MARISOL HERNANDEZ SANCHEZ, las funciones de Técnico 
las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó 
a lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) ACOSTA RAM IREZ ALBEIRO 
2) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
3) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
4) CASTILLO PABON HORACIO 
5) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
6) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
7) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
8) JARAMILLO BEJARANO VSJ1LLIAM 
9) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
11) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
12) PARRA ZULUAGA DIEGO 
13) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Aprobación del acta No. 154 del 17 de noviembre de 2023 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 154 deI 17 de noviembre de 2023. Puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, si hay sobre la mesa. 

Proponentes concejales firmantes, asunto: cambio de horario sesión plenaria lunes 20 de 
noviembre a las 07:00 a.m. 
Leída y puesta en consideración es aprobada. 

7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 
Comunicaciones, no hay sobre la mesa. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
El presidente dice: no tiene presentación que el señor Iván Cepeda hincha furibundo de 
las FARC y de la izquierda en este país haya presentado un proyecto de ley donde 
prácticamente está cercenando el derecho a opinar el derecho a pensar el derecho a 
disentir sobre la paz total, el señor Iván Cepeda presento este proyecto de ley en el cual 
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contiene que todo aquel que se oponga a la paz total de este nefasto gobierno del señor 
Gustavo Petro podría ir a la cárcel, o sea que nos quieren obligar a los colombianos a mirar 
a todos los bandidos de este país como unas palomas inmaculadas a quien no se les 
puede ni siquiera mirar con el rabillo del ojo porque ya se convierte en un delito, por fortuna 
hay congresistas en este país como el señor J.P. que manifestó que podían comenzar por 
el colocándole las esposas, yo no sé de qué está hecho el cerebro de este senador Iván 
Cepeda que se las da de intelectual pero si uno mira todas las actuaciones de él es 
solamente defendiendo los postulados de las FARC, los postulados de izquierda, pero 
nunca lo ve uno defendiendo el interés común del pueblo colombiano, siempre es sesgado 
hacia la izquierda, por lo tanto en cuanto mi concierne como Concejal y presidente de esta 
corporación yo rechazo totalmente esa postura de este senador que quiere volver delito el 
derecho de opinar el derecho a cuestionar, el derecho a disentir, por esa razón señores 
Concejales yo los invito para que todos volvamos vox populi el rechazo total a este 
proyecto de ley que nos quieren encarcelar el pensamiento, nos quieren encarcelar la 
opinión y de paso encarcelamos de manera física porque ahí en ese proyecto de ley dice 
que los que no estemos de acuerdo con lo que este gobierno está haciendo nos pueden 
dar 15 años de cárcel, por lo tanto 15 años de cárcel hay que poner a pagar a todos los 
bandidos que están sentados de las FARC y que no han pagado un solo día de cárcel y 
que con otro nombre de disidencias de las FARC siguen azotando los campos y todas las 
regiones del país, viva la democracia y vamos a defenderla porque no podemos dejar 
institucionalizar el gobierno nefasto del señor Gustavo Petro que con todas esas ayudas 
que va a dar del cambio de familias en acción, jóvenes en acción por una renta ciudadana, 
como dije ayer, solamente está buscando, y darle plata a los bandidos para que no 
delinquen es prácticamente comprando los votos adelantados y constituyendo un ejército 
como en Venezuela que son los colectivos, que cuando el gobierno del dictador de maduro 
tiene problemas ellos salen a la calle a defender el gobierno y atacar a los que piensan 
democráticamente, vamos a seguir defendiendo la democracia desde el lugar que nos 
toque, pero no podemos dejar que la izquierda en nuestro país no siga gobernando hacia 
el futuro, por ahora tenemos que aguantarnos a este loco que eligió el pueblo colombiano 
con miles de artimañas porque asustaron al pueblo, lo asustaron con la primera línea para 
llegar fortalecidos a unas elecciones y mucha gente por miedo a que eso continuara 
salieron a votar por este bandido, entonces por lo tanto cada día se le consume más el 
tiempo de estadía en la casa de Nariño a este señor y veremos la luz al final del túnel para 
volver a recuperar la democracia como lo hicimos en estas elecciones que acaban de 
pasar y Yumbo fue un ejemplo cuando ellos decían y hablaban que iban a gobernar y a 
Dios gracias todos entendimos que teníamos que estar del lado de la democracia, porque 
los gobiernos de izquierda a nivel mundial han sido un caos, han sido un nido de 
problemas para la misma comunidad y los ha empobrecido cada día más, ejemplo en 
Cuba, ustedes miren las imágenes que pasan de Cuba y miren como Cuba se está 
desboronando cuando en una época llegó a tener un salario mejor que el que pagaban en 
Estados Unidos, lo mismo en Venezuela en la década del 60, se venían europeos, 
norteamericanos a trabajar a Venezuela y miren en lo que han convertido estos países, en 
limoneros del mundo porque eso es lo que andan haciendo los venezolanos y cubanos por 
el mundo, pidiendo asilo y limosna como los vemos en la carretera, nosotros los 
colombianos ni por el chiras ni por el berraco volveremos a ver otro gobierno de izquierda 
en nuestro país porque este bandido tendrá que ¡rse día y apenas se le cumpla el tiempo 
de su periodo por. - •- os que respetar la institucionalidad y el señor se eligió pero 
será la única - que la izqui- 'a haya tocado el poder de gobernar. 

8.- Himno ofi" -1 del Municipi. s - umbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Munici. de Yu o, sie .. las 18:30 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la se:lón, no sin cit.;do para el día 19 de noviembre del 2023, a partir de las 
07:!0 horas 

CAR 
Presidente 

MAN 
Se etaria General 
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